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1. compétition intraspécifique
2. capacité biotique
3. densité de population
4. compétition
5. compétition interspécifique
6. les facteurs dépendants de la densité
7. les facteurs indépendants de la densité
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16 cellules, 32 cellules
La population double à chaque génération
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a) 8 divisions se sont produites
b) l’espace disponible (pour la croissance de la population)
c) 8 divisions x 2 h = 16 h
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La quantité de nourriture et d’eau disponible ainsi que la production accrue de déchets.
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b) Quel facteur limite la croissance des paramécies ?

¢) Suppose que la paramécie mette 2 h a se diviser une fois. Combien d’heures passeront avant que la capacité
biotique de I'espace soit atteinte ? Consigne les étapes de ton raisonnement.
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Lorsque deux organismes de la méme espece doivent se partager les ressources et la nourriture, on dit qu'ils
sont en

Lorsqu’une population atteint un certain nombre et qu'elle ne peut plus s’accroitre, elle a atteint sa

Le terme désigne le nombre d’organismes vivant dans un espace donné.

On dit de deux organismes différents qui poursuivent un méme but, qu'ils proviennent de la méme espéce ou
d’especes différentes, qu'ils sont en

Lorsque deux organismes d’especes différentes doivent partager les mémes ressources et la méme nourriture,
onditqu'ilya
Les facteurs dont 'importance s’accroit 3 mesure qu’augmente une population sappellent

Les facteurs qui, comme les feux de forét, peuvent limiter la croissance d’une population indépendamment de
sa taille, s’appellent
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La croissance géométrique a lieu chez les organismes unicellulaires qui se reproduisent de maniére asexuée.

Les mathématiques peuvent servir 2 analyser cette croissance, comme dans le schéma ci-dessous.
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